

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2004. JÚLIUS 5., 94/155.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

LEZUHANT A TETŐRŐL

Szörnyethalt az a 61 éves asszony, aki szombaton lezuhant kiskundorozsmái hétvégi házának tetejéről. A kozmetikusnő a tetőről akarta lesöpörni a faleveleket.

5. oldal

LOPJÁK AZ ÁLLATOKAT

Bográcsban végzi a bizonyíték, a rendőrök sokszor már csak a paprikás lében gőzölgő húst találják meg egy-egy állatlopás után.

3. oldal

SZEGED EXPO

2004. JÚLIUS 7-11.
HANGÁR EXPO
Kereskedő köz 4.

Csak előfizetőknek! Kiállítási katalógus a Délmagyarország és Délvilág július 7-i mellékleteként!

Tel.: 62/556-700
a kiállítás alatt: 62/590-592

SZERZŐDÉSES KATONÁKAT TOBOROZNAK

Több mint száz szerződéses katonát várnak a két vásárhelyi könnyűlövész alakulathoz. A jelentkezőket a szegedi toborzóirodán fogadják.

7. oldal

HETVEN ÉV UTÁN KITETTÉK

A harmincas évek óta bértli a Barczánfalvi család a Hajnóczy utcai cipészműhelyt Szegeden. Most egyoldalúan fölmondta a város velük a szerződést, a házat el akarják adni.

5. oldal

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára

544

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu

04 155

9 770133 025010

A meglepetések Európa-bajnokságát rendezték Portugáliában

A görögök a kontinens trónján

A Portugáliában rendezett labdarúgó Európa-bajnokság a meglepetések tornájaként vonul be az évkönyvekbe. Ezt a döntőt megnyerő görög csapat Eb-aranya is megerősítette.

Az Eb nyitómeccse megadta az alaphangot: Görögország 2-1-re legyőzte Portugáliát. Akik ekkor egy kézlegyintéssel elintézték a helleket, nagyot tévedtek, hiszen *Otto Rehhagel* fiai a csoportból továbbjutva a negyeddöntőben a címvédő franciákat búcsúztatták, majd a fináléért a favoritnak tartott csehek is „eltárgálták”. Ennek nyomán megállapíthatjuk: a nagy csapatoknak – leszámítva, a döntőig, a vendéglátókat – nem a tervek szerint alakult a torna. Érdekes, hogy a görögök felé irányuló szimpátia *Nedvedék* kiverése után sokaknál az ellenkezőjére fordult. A döntőben azonban ismét ők következtek, és rengeteg szurkolót hódítottak meg: szervezett, jó játékkal, *Hariszteasz* fejszögöljével 1-0-ra nyertek Portugália ellen, s ezzel Európa-bajnokok lettek. *Figóéknak* végül meg kellett elégedniük az ezüstéremmel.

Jegyzet a 3. oldalon, tudósítás A Dél Sportja mellékletben



Görög öröm. Theódorosz Zagorakis, az Eb-győztes csapat kapitánya (középen) az Henry Delaunay-kupával Fotó: MTI/AP/Armando Franca

Nem érti, miért vádolják emberölés kísérletével

Szegeden áll bíróság elé Sebők Ferenc



Nem volt titkosszolgálat tagja, nem járt itthon az elmúlt években – állítja a lapunknak adott interjúban Sebők Ferenc (képünkön). Nyolc

éve, 1996-ban sebesített meg az ismert vállalkozó három fiatalembert egy törött söröskorsóval a Szegedi Vidámparkban, és bár egy ideig előzetesen ült, szabadlábra helyezték, ő pedig Izraelbe távozott.

Sebők kapcsolatban állt *Tasnádi Péterrel*, akit maffiajellegű bűncselekmények miatt állítottak annak idején bíróság elé. Az évekig Izraelben élő Sebőköt hét év után adta ki a magyar ha-

tóságok kérésére választott hazája.

Korábban súlyos testi sértéssel vádolták, ezt az ügyészség több emberen elkövetett emberölés bűntettének kísérletére módosította. Sebők hangsúlyozta: az orvos szakértői véleményekben az szerepel, egyik fiatalnak sem volt életveszélyes a sérülése. Tagadja azt is, hogy azért helyezték szabadlábra, mert külföldre szöktette egy bírónő fiát. Izraelbe is legálisan, útlevelel jutott el – állítja. Mint izraeli-magyar kettős állampolgárnak, joga van ahhoz, hogy börtönbüntetését Izraelben töltsse le, ahol kóser ételeket is kaphat.

Bővebben a 7. oldalon

A villamosok sem járnak a kiskörúton

Mától új buszmenetrend

Lezárt körút, új autóbusz-vonalhálózat, új menetrend. A hétvégi átmeneti időszak után mától léptek életbe az újabb változások a szegedi helyi közlekedésben.

A hét végén átmeneti menetrend szerint jártak a helyi buszok Szegeden. A Tisza Lajos körút belső szakaszát lezárták, az ideiglenes autóbusz-végállomás a Kálvin téren, a református palota oldalában található, a járatok rövidebb vagy kerülő úton közlekednek. A hét végén cserélték ki a menetrendi táblákat is, ezek azonban csak mától érvényesek, így vasárnap sokan tanácstalanul böngésztek a főliratokat.

Mától nem járnak a villamosok sem a kiskör-

úton, a 3-as, 4-es vonalakat két szakaszra bontották szét. Az új autóbusz-menetrend hajnaltól életbe lépett módosítása pedig szinte valamennyi helyi járatot érinti. A Volán nyomtatott tájékoztatókat készítette, melyeket a petőfitelepi, tarjáni, Mars téri és makkosházi decentrumokban osztanak szét. Az újszerű grafikai megjelenésű, könnyebben értelmezhető, órákra lebontott menetrendi tájékoztatók a cég honlapján is elérhetők, és a megállóba is ezeket tették ki. Érdemes arra figyelni, hogy minden megállóban szerepel a vonalon ellentétes irányba közlekedő buszok menetrendje is.

A Tisza Lajos körút felújításáról riportunk a 6. oldalon



Szombaton munkagépek foglalták el a kiskörutat a Mérey és a Kölcsey utca között Fotó: Miskolczi Róbert

Végzős jogászok és közgazdászok

Háromszázkilenc jogász, százhuszonegy közgazdász kapott diplomát a hét végén Szegeden. A gazdaságtudományi kar szombaton a tíz éve megindult közgazdászképzést is ünnepelte. Az egyetem rektora hangsúlyozta, hogy a kar megítélése kiemelkedő Magyarországon. Vasárnap a jogi kar foglalta le a színházat. A háromszázkilenc hallgatót

csak két turnusban tudta doktorrá fogadni az avató tanács. A végzősök talárban vették át oklevelüket, és az igazság szolgálatára esküdtek. Tanár és diák is utalt rá az ünnepségen: a szegedi jogi karon különösen magasak a követelmények.

Részletek a 4. oldalon

Egész estés produkció a Szegedi Kortárs Balettől

Tűzben, vízben, ködben táncolók



Az Új világ táncjáték próbája a dómszínházban

Fotó: Frank Yvette

Első alkalommal vállalkozik egész estés produkcióra a szabadterin a Szegedi Kortárs Balett. A fesztivál nyitánya az Új világ című produkció. A színház különleges látványt ígér. A táncosok egy óriási, sekély medencében mozognak. A tűz birodalmának színei a különleges fényhatások nyomán születnek. Előadásokként kétszázötven kilónyi szárazjeget „füstölnek el”. Az előadáson százfős csapat dolgozik. A tűz és a víz öldöklő háborújának csakis a megváltó szerelem áldozata vethet véget.

Riportunk a 9. oldalon